A jest é jednou zlomky

Mirky vk je tretina \ku jejiho taty. Oba spote¢ maji dohromady 52 let. Kolik je
Mirce let?

Terka s K&ou Sefi na tablet. Katka nagéa tietinu ceny, Terka 0,4 ceny. Jepm
zbyva naseit 1200 K. Kolik tablet stoji?

Odevzdavani zavecnych praci oft neprokhlo zcela ideal&s Sedmina studeint
praci vibec neodevzdala v terminu, Sestina odevzdanych paéidyla pro zjevnou
odbytost vracena autiom. Celkem tak v terminu nestihlo splnit své povisth@6
student. Kolik studenti prace odevzdalo?

Studenti druhych rika si vybiraji seminge. Tretina z nich si vybrala semiha
matematikyétyii devitiny seminfz ¢estiny a zbyvajicich 12 studérgeminé z
programovani. Kolik je studeintiruhych r@énika? Kolik se jich pihlasilo na
jednotlivé seminge?

Olda sklizel jabkaCtvrtina jich spadla, je8tnez je stihl otrhat, z nich pak polovinu
vyhodil, protoZe shnila. Z trhanych jablek vyhoplduze gtinu. | tak skogilo na
hnoji postups 22 kg jablek. Kolik jablek Olda sklidil? Kolik jitvyuzil?
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